                                            R O M Â N I A
                                    JUDEȚUL TELEORMAN

                   CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PIATRA

                   Nr.4388 din 22 septembrie 2020
                               P  R  O  C  E  S   -   V  E  R  B  A  L

                  Încheiat astăzi 22 septembrie 2020,in sedinta de lucru-ordinară-a Consiliului local al comunei Piatra,judetul Teleorman,unde participă un număr de 13(treisprezece)consilieri locali din totalul de 13(treisprezece) consilieri locali în funcție,ședința desfașurându-se legal,potrivit prevederilor art.137,alin.(1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019,cu modificările și completările ulterioare,privind Codul administrativ.
                  Prezența consilierilor locali este următoarea:
Nr.   Numele si prenumele                       Formațiunea                           Prezent

crt.   consilierului local                               politică                                DA/NU

1.-  Avrămescu Catalin-Lucian                     PSD                                     DA
2.-  Bagairea Valentin-Florin                        PNL                                     DA
3.-  Batalu Gabi-Sorin                                   PNL                                     DA

4.-  Beznea Titi-Dănuț                                  PMP                                     DA
5.-  Desculțu Florin                                       PSD                                     DA
6.-  Dicu Leonard-Milică                              PNL                                     DA
7.-  Drăgodan Adrian-Ionuț                          PSD                                      DA
8.-  Filip Constantin                                     UNPR                                   DA
9.-  Jianu Marian                                          PSD                                      DA

10- Mardale Sandu Nicu                              PSD                                      DA
11- Socol Mihăiță                                         PNL                                      DA
12- Strîmbu Costel                                       PNL                                      DA
13- Teodoriu Marius-Liviu                          PSD                                      DA
                  Ședința de lucru-ordinară-din data de 22 septembrie 2020,ora 15.00 este publică, potrivit prevederilor art.138,alin.(1) din Ordonanța de Urgență nr,.57/2019,cu modificările și completările ulterioare,privind Codul administrativ,ordinea de zi fiind adusa la cunostiinta locuitorilor comunei Piatra,judetul Teleorman,prin afisaj in locurile publice amenajate si pe site-ul propriu,,primariapiatra.ro”,prin Anuntul inregistrat sub nr.4317 din 16 septembrie 2020.
               Consiliul local al comunei Piatra,judetul Teleorman,este întrunit in ședință       de lucru-ordinară-,la convocarea d-lui primar Chera Danut,prin Dispozitia nr.145 din 16 septembrie 2020,d-nii consileri locali fiind convocati  prin Convocarea înregistrata sub nr.4316/16.09.2020,luând la cunoștiință,sub semnătură și online,întrunindu-se prevederile.art.133,alin.(1),art.134,alin.(1),lit.a),alin.(2),alin.(3),lit.a),alin.(5)din OUGnr.57/ 2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare.
               Convocarea s-a făcut și prin serviciul mesagerie telefonică,sms.

               Odată cu notificarea convocarii consilierilor locali pentru sedinta de lucru-  ordinară- din data de 22.09.2020,s-au pus la dispozitia acestora materialele inscrise in proiectul ordinii de zi.
                  La lucrările ședinței de lucru,în sala de ședințe,participă și d-nii Chera Dănuț-primar,Strîmbu Costel-viceprimar și dl.Mortu Emil-Costică-secretarul general al comunei Piatra,judetul Teleorman. 
                  La începutul ședinței de lucru dl.secretar general  Mortu Emil-Costică,potrivit prevederilor art.138,alin.(15) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare,privind Codul administrativ,cu completările uletrioare,supune spre aprobarea procesul verbal al sedintei anterioare si in urma votului liber exprimat de catre d-nii consilieri locali,se constată ca acesta este votat cu 13 voturi ,,pentru,, din totalul de 13 consilieri locali prezenti.
                  Având în vedere că d-lui Desculțu Florin la finalul lunii august 2020 i-a expirat mandatul de președinte de ședință și ținând cont de faptul că luna septembrie 2020 este ultima din mandatul actualului consiliul local,pentru ședința de lucru ordinară din data de azi,22 septembrie 2020,trebuie els un președinte de ședință.
                  În acest sens dl.secretar general Mortu Emil-Costică face cunoscut inițierea de către dl.primar Chera Dănuț a unui proiect de hotărâre în acest sens care are la bază expunerea de motive a acestuia înregistrată sub nr.4310 din 16.09.2020 precum și raportul compartimentului de specialitate înregistrat sub nr.4311 din 16.09.2020.
                  De asemenea se constată existența raportului de avizare al comisiei de specialitate a CL înregistrat sub nr.4367 din 21.09.2020.

                  Față de cele prezentate mai sus,dl.secretar general Mortu Emil-Costică solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru această data.

                  În acest sens,dl.consilier local propune pe dl.consilier local Avrămescu Cătălin-Lucian,care nu acceptă propunerea dar îl propune pe dl.consilier local Dicu Leonard-Miron care acceptă.
                  Propunerea ca dl.consilier local Dicu să fie ales președinte de ședință este supusă la vot unde se constată că în unanimitate de voturi,13 voturi ,,pentru,,din totalul de 13 este ales președinte de ședință care să conducă lucrările ședinței de lucru,ordinară,din data de 22 septembrie 2020.

                  Se adoptă HCL nr.29 din 22 septembrie privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința,ordinară,din data de 22 septembrie 2020.                
 In continuare,d-l președinte de ședință Dicu Leonard Milică prezinta proiectul ordinii de zi,așa cum a fost cuprins în Dispoziția de convocare,după cum urmează:
                     1.-Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința de lucru,ordinară,din data de 22 septembrie 2020.
                     2.-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Piatra,județul Teleorman,pe anul 2020.
                     3.-Întrebări,interpelări,declarații politice.
                    Luându-se act de cele arătate mai înainte,dl.președinte de ședință Dicu Leonard Miron solicită fiecărui consilier local dacă este de acord cu  proiectul ordinii de zi.
                    Se constată că toți cei 13 consilieri locali prezenți sunt  ,,pentru,, astfel încât proiectul ordinii de zi este aprobat de d-nii consilierii locali.
                   După aceasta,se trece la derularea ordinii de zi.
                   Primul punct al ordinii de zi fiind deja epuizat se trece la pct.2 al ordinii de zi.

2.-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Piatra,județul Teleorman,pe anul 2020.
                   Proiectul de hotărâre este inițiat de dl.primar Chera Dănuț și are la bază expunerea de motive a acestuia,înregistrată sub nr.4312 din 16.09.2020 și raportul compartimentului de specialitate,înregistrat sub nr.4313 din 16 septembrie 2020.

                   De asemenea,proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii în ședințele de lucru ale comisiilor de specialitate unde a primit avizele de aprobare înregistrate sub nr.4368 din 21 septembrie 2020.

                   Având în vedere cele de mai sus,proiectul de hotărâre întrunind elementele necesare,se procedează,la consultarea d-lor consilieri locali reiese că au de făcut comentarii,plus față de problemele  lămurite în ședințele comisiilor de specialitate,astfel:
1.-dl.consilier local Avrămescu Cătălin-Lucian solicită cuvântul și întreabă ce investiții se fac cu banii primiți??

     Primește răspuns de la dl.primar Chera Dănuț și în plus dl.consilier local Drăgodan Adrian-Ionuț,director al Liceului Teoretic Piatra,unde este repartizată suma de 150 mii lei explică destinația acestora.

                     Au loc discuții pe marginea sumei de 125 mii lei ce sunt repartizați pentru plata facturilor restante la Administrația Apele Române.
                     Restanțele se datorează nefinalizării execuției la Uzina de apă pentru obținerea autorizațiilor de funcționare corespunzătoare.

                     În continuare dl.consilier local Filip Constantin solicită cuvântul și ridică problema alimentării cu apă,despre recepția la lucrarea executată de unde reiese că nu este făcută până în prezent.
                     Referitor la acest subiect se înregistrează discuții ..aprinse..între dl.consilier local Filip și dl.viceprimar Strîmbu Costel,președintele comisiei de recepție al lucrării,de unde reiese că recepția nu este finalizată datorită deficiențelor constatate existând document de suspendare pentru remediere.

                     Dl.consilier local Avrămescu Cătălin-Lucian aduce în discuție problerma dirigintelui de șantier numit pentru acest proiect și întreabă dacă acesta a urmărit buna executarea a lucrării??

                      Se înregistrează discuții libere pe marginea acestui subiect concluzi finală fiind aceea că trebuie finalizată lucrarea cu bine și să se efectueze recepția lucrării,dl viceprimar Strîmbu Costel urmărind derularea acestei acțiuni.

                     În continuare dl.președinte de ședință,Dicu Leonard-Miron,solicită să se revină la proiectul rectificării bugetului local și aici se constată că se fac discuții pe marginea sumei de 125 mii lei destinați plăți facturilor restante,d-nii consilieri locali nefiind de acord cu acest fapt.
                     După discuții pro și contra pentru deblocarea situației,dl.secretar Mortu Emil-Costică,solicită cuvântul și propune plenului ca această sumă să fie prinsă în rectificarea bugetară la capitolul înscris numai ca plata către Apele Române să se facă după remedierea problemelor la Uzina de apă acțiune finalizată cu recepția lucrării.

                     Propunerea d-lui secretar general este corectă și agreată de toți consilierii locali.
                    Față de această situație,dl.președinte de ședință Desculțu Florin,supune aprobării proiectul de hotărâre,care în urma votului liber exprimat este aprobat cu 13 voturi,,pentru,, din totalul de 13 prezenți,întrunind voturile necesare adoptării hotărându-se astfel cum s-a discutat mai înainte,cei 125 mii lei să rămână în bugetul local,plata la Apele Române să se facă după recepția lucrărilor la Uzina de apă.               
                    În urma votului rezultat se constată că s-a adoptat HCL nr.30 din 22 septembrie 2020 privind rectificarea bugetului local al comunei Piatra,județul Teleorman,pe anul 2020. 

                        În continuare pct.3 al ordinii de zi.

3.-Întrebări,interpelări,declarații politice.

                        Nu se înregistrează înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat.
                        Având în vedere cele arătate de mai sus,dl.președinte de ședință,Dicu Leonard-Miron,declară închise lucrările ultimei ședinței de lucru-ordinară-al actualului consiliu local și urează suuces la alegeruile locale din 27 septembrie 2020.         
                        Pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                   SECRETAR GENERAL,
    Dicu Leonard-Miron                                               Emil-Costică MORTU

PIATRA
22 septembrie 2020
